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一、填空题（每题三分）：    

1、单桩竖向抗压静载试验中，采用压重平台反力装置，压重量不得少于预估最大重量的

（    ） 。   

2、从成桩到开始试验的间歇时间：在桩身强度达到设计要求的前提下，对于砂类土，不应

少于（    ）；对于粉土和粘性土，不应少于（     ）；对于淤泥或淤泥质土，不应少

于  。   

3、单桩抗压试验中，采用慢速维持荷载法时，认为本级荷载已达到相对稳定的条件：（   ）。  

4、土的显著工程特性有（           ），（         ），

（         ）。   

5、在单桩抗压静载试验中，量测沉降的测试仪表对于大直径桩应（           ）

安装，中等和小直径桩可（         ）安装。沉降测量平面距离桩顶不应小于

（    ）桩径。   

6、当按相对变形值确定复合地基承载力基本值时，对灰土挤密桩复合地基，可取（     ）

所对应的荷载。 

二、简答题（每题6分）  

 1、 预制桩沉桩后，开始静载荷试验的时间要求，为什么对于粘性土场地和砂土场地不

一样？  

 

 

 

 

 2、 确定地基承载力有哪几种方法？并阐述各自的优缺点。   

 

 

 

 

3、 按照复合地基载荷试验要点规定，深 层搅拌桩复合地基承载力基本值可取 s/b=0.004～

0.010所对应的荷载作为复合地基承载力的标准值，你在做该类试验时何时取 0.004何时取

0.010？为什么？  

 

 

 

 

 

4、 进行天然地基静载荷试验时，试坑的大小如何确定？为什么？   

 

 

  

 

5、 桩基设计规范对桩的最小中心距作了明确规定，为此涉及的因素有那些？   
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5、　桩基设计规范对桩的最小中心距作了明确规定，为此涉及的因素有那些？　
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三、计算题　

　1、　某建筑工地属一级建筑物，基础处理采用钻孔灌注桩，桩径1000㎜，桩长30m，桩端持力层为泥质页岩，共打桩485根。根据地质报告，地质分层如下：0～2m为素填土，2～10m为粉质粘土，qs为20kPa；10～20m为粉砂；qs为36kPa；20～28m为强粉风化泥岩，qs为60kPa。桩端进入持力层微风化岩2m，qp为5000kPa。　　A、 根据地质和桩的基本情况，试画出该桩的轴力分布图；　　B、 根据地质报告提供的数据，计算单桩竖向极限承载力设计值，π取3，桩面积取整数。　　C、 根据工程设计要求，该工程采用堆载法作单桩竖向承载力试验，试计算其最小配重和实际分级荷载（按十级加载）。　　D、假如试桩结果有2根桩的单桩竖向极限承载力为6000kN，其余为6500kN，试计算实测极限承载力平均值Qum。

　　

2、　某工程采用砂石桩作地基加固处理，地基为粘性土，桩径为600㎜，桩长14m，桩间距1.08m，等边三角形布置。假如工程要求作单桩复合地基载荷板试验。请问其刚性载荷板的面积是多少平方米？板径或板边长是多少？　　3、　某饱和原状土样，经试验测得其体积100cm2，湿度质量0.185㎏，干土质量0.145㎏，土粒相对密度为2.7，土的液限为35%，塑限为17%。试求土样的干密度，空隙比，塑性指数，液性指数，并确定土的状态和名称。　　4、　在单桩竖向静载荷试验检测过程中，终止加载的条件有哪些？


有三道操作题:


酸碱度检测


水泥安定性


八轮仪测试步骤


